
Acta del Ple

Identificació de la sessió

Sessió: Constitució del Ple
PleÒrgan: 

OrdinàriaCaràcter: 
Sergi Pedret LlauradoPresident/a: 

M.Carme Alcoverro BeltranSecretari/ària: 
15 de juny de 2019Dia: 

12:00Hora d'inici: 
Saló de PlensLloc: 

Assistents:

Sra. Núria Mas Folch (JUNTS)
Sra. Inmaculada Beatriz Parra Hipólito (JUNTS)
Sra. Judit Albesa Fontgivell (JUNTS)
Sr. Jordi Domingo Ferré (JUNTS)
Sr. Josep M. Bages Virgili (JUNTS)
Sra. Verònica Torres Ferrant (JUNTS)
Sr. Ricard Gili Ferré (ERC-AM)
Sra. Carme Cros Garrido (ERC-AM)
Sra. Maria Teresa Basora Gallisà (ERC-AM)
Sr. Arnau Salvat López (ERC-AM)
Sr. Enric Jódar Ciurana (CUP-AMUNT)
Sr. Jose Manuel Hernández Pérez (PSC-CP)

Comença la sessió amb la intervenció de la secretària:
 
"Bon dia, benvinguts a la sessió extraordinària del Ple en motiu de la constitució de l’
Ajuntament i l’elecció d’Alcalde per la legislatura 2019-2023.
 
Tal com disposen els article 195 de la Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim
Electoral General (LOREG) i 37 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’
aprova el Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals
(ROF), les Corporacions municipals es constitueixen en sessió pública el 20è dia posterior
a la celebració d’eleccions, llevat que s’hagués presentat recurs contenciós electoral contra
la proclamació dels Regidors/Regidores electes.
 
Conforme l’anterior, el Sr. Alcalde en funcions Sr. Sergi Pedret Llauradó, mitjançant Decret
2019-0000610, del dia 11/06/2019, va convocar sessió per avui dissabte, dia 15 de juny de
2019, a les 12:00 del matí, per a procedir a la constitució del nou Ajuntament d'aquest
municipi.
 
El procediment de constitució de l'ajuntament, de conformitat amb el que es disposa per la
legislació electoral vigent, implica la realització de les següents operacions:
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1) Constitució de la Mesa d'Edat formada pels regidors/regidores electes de major i
menor edat.

 
2) Acreditació dels regidors/regidores electes davant la Mesa d'edat, mitjançant la
presentació de la credencial expedida per la Junta Electoral de Zona i el DNI, i
declaració del quòrum suficient per a celebrar la sessió.

 
3) Presa de possessió dels regidors/regidores electes.
 

4) Jurament o promesa del càrrec de regidor/regidora i declaració de constitució de la
Corporació.

 
5) Donar compte de l’acta d'arqueig i de l’inventari de béns municipal.
 
6) Elecció de l'alcalde i presa de possessió del càrrec.
 
7) Intervencions.
 
 
Segons els resultats de les eleccions municipals celebrades el passat 26 de maig de 2019 i
l’Acta de Proclamació dictada per la Junta Electoral de Zona en data 31 de maig de 2019;
es procedeix a constituir la Mesa d’Edat integrada pels regidors/regidores electes de major i
menor edat, que es trobin presents a l’acte, actuant de Secretària la de la Corporació.
 
Aquesta Mesa presidirà la sessió fins el moment en què, com a conseqüència de l’elecció,
sigui proclamat l’Alcalde/Alcaldessa i prengui possessió del càrrec.
 
La Mesa comprovarà les credencials que presentin els candidats/candidates electes i les
confrontarà amb la certificació que la Junta Electoral de Zona ha fet arribar a l'Ajuntament i
a continuació els donarà possessió del seu càrrec.
 
Serà requisit imprescindible i previ a la presa de possessió, presentar davant aquesta
Secretaria declaració de béns patrimonials, causes de possible incompatibilitat i activitats
que proporcionin o puguin proporcionar ingressos, en compliment d’allò que disposa l’article
75 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local.
 
Per adquirir la plena condició del càrrec de Regidor/Regidora, els candidats electes hauran
de jurar o prometre el compliment de les seves obligacions, d'acord amb la fórmula legal
establerta a l’article 108.8 LOREG per poder accedir a la plena condició de càrrec públic.
 
Finalitzada la presentació de credencials i de presa de possessió del càrrec de regidor
/regidora, el president/presidenta de la Mesa, si han acudit tots els regidors/regidores,
declararà constituïda la Corporació 2019-2023.
 
Seguidament per part de la Secretària es procedirà a informar de les existències dels valors
dipositats i de l’inventari municipal de la corporació, ens dependents i altres entitats de
participació municipal.
 
A continuació es procedirà a l'elecció de l'Alcalde/Alcaldessa, i finalment els portaveus dels
grups dels grups polítics explicaran el seu vot.
 
Es procedix a la formació de la Mesa d’Edat"
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ACORDS

 SECRETARIA

CONSTITUCIÓ DE LA MESA D'EDAT1. 

Continua la intervenció de la secretària, indicant que:
 
"I en primer lloc, llegirem l'Acta de proclamació enviada per la Junta Electoral de Zona
indicant quins han estat els candidats/candidates electes.
 
Prèviament, tots tretze regidors/regidores han manifestat que no tenen cap incompatibilitat
amb l’exercici de càrrec públic i han fet, davant d’aquesta secretaria, la declaració dels seus
bens patrimonials i activitats professionals. Aquesta declaració és tornarà a fer el darrer dia
del seu mandat.
 
Així doncs, i pel mateix ordre que ha estat tramesa l’Acta de Proclamació, seguidament
anomenaré els candidats/candidates electes".
 

FETS
En data 26/5/2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el Reial
decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de
Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de març, pel qual es
convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de
Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remés l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO 
 
D’acord amb l’Acta de proclamació són membres electes:
 
1.- Sergi Pedret Llauradó per Junts per Riudoms (Junts)
2..- Núria Mas Folch per Junts per Riudoms (Junts)
3.- Inmaculada Beatriz Parra Hipólito per Junts per Riudoms (Junts)
4.- Judit Albesa Fontgivell per Junts per Riudoms (Junts)
5.- Jordi Domingo Ferré per Junts per Riudoms (Junts)
6.- Josep M. Bages Virgili per Junts per Riudoms (Junts)
7.- Verònica Torres Ferrant per Junts per Riudoms (Junts)
8.- Ricard Gili Ferré per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal (ERC-AM)
9.- Carme Cros Garrido per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal (ERC-AM)
10.- Maria Teresa Basora Gallisà per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal
(ERC-AM)
11.- Arnau Salvat López per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal (ERC-
AM)
12.- Enric Jódar Ciurana per Candidatura d'Unitat Popular - Alternativa Municipalista CUP
Amunt (CUP-Amunt)
13.- Jose Manuel Hernández Pérez pel Partit dels Socialistes de Catalunya - Candidatura
de Progrés (PSC- CP)
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FONAMENTS JURÍDICS
Tal i com disposen els arts.195 de la Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim
Electoral General (LOREG), de conformitat amb el seu apartat 2, es constitueix una mesa d’
edat integrada pels elegits de major i menor edat dels presents en l’acte, actuant com a
secretari el que ho sigui de la Corporació.  i el 37 del Reial decret 2568/1986, de 28 de
novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’organització funcionament i règim jurídic de les
entitats locals (ROF), les Corporacions municipals es constitueixen en sessió pública el 20è
dia posterior a la celebració de les eleccions, llevat que s’hagués presentat recurs
contenciós electoral contra la proclamació dels Regidors electes, en cas en el que es
constitueixen el 40è dia posterior a les eleccions.
 
PART DISPOSITIVA
 
Punt únic.- Constituir la Mesa d'edat que la formarà part el membre de més edat i el de
menys edat presents a l’acte, presidint la Mesa el de major edat.
 
A la vista de la data de naixement de tots els candidats/candidates, la Mesa d'Edat quedarà
integrada pels següents membres:
 
· Sr. Jordi Domingo Ferré,candidat electe de major edat, qui assumirà la Presidència
· Sr. Enric Jódar Ciurana, candidat electe de menor edat, qui actuarà de vocal.
· Carmen Alcoverro Beltran, Secretària de la Corporació, qui actuarà de Secretària.
 
Prèviament a la formació de la Mesa, els dos candidats electes hauran de presentar el DNI
per acreditar la seva personalitat, i fer el jurament o promesa del càrrec de regidor.
 
Per això es convida que pugi a l'estrada el senyor  per prendreJordi Domingo Ferré
possessió del càrrec i presidir la Mesa d’Edat.
 
Comprovades les credencials per la secretària es passa a prestar jurament per part del Sr.
Jordi Domingo Ferré:
 
“Jo, Jordi Domingo Ferré juro per la meva consciència i honor complir fidelment les
obligacions del càrrec de regidor de l’Ajuntament de Riudoms i per imperatiu legal amb
lleialtat al Rei i guardar i fer guardar la Constitució com a norma fonamental de l'Estat".
 
Un cop fet el jurament, el Sr. Jordi Domingo Ferré realitza una pausa sense abandonar el
faristol i expressa:
 
"Manifesto el ferm compromís amb els valors de la República Catalana i declaro que
continuaré treballant en la construcció d'una Catalunya políticament lliure, socialment justa,
econòmicament prospera i territorialment equilibrada, I també continuaré lluitant  per a la
llibertat dels presos i preses polítiques catalanas, i pel retorn dels exiliats i exiliades".
 
Acabat el seu parlament es retira i pren seient a la Presidència de la Mesa d’Edat,
continuant amb la formació de la Mesa.
 
La Secretària crida al Sr. Enric Jódar Ciurana. Comprovades les credencials per la
secretària, el Sr. Enric Jódar Ciurana passa a prestar jurament:
 
“Jo, Enric Jódar Ciurana  prometo per la meva consciència i honor complir fidelment les
obligacions del càrrec de regidor de l’Ajuntament de Riudoms i per imperatiu legal amb
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lleialtat al Rei i al President de la Generalitat i guardar i fer guardar la Constitució i l’Estatut
d’Autonomia de Catalunya".
 
Un cop fet el jurament, el Sr. Enric Jódar Ciurana realitza una pausa sense abandonar el
faristol i expressa:
 
"Sotmès únicament a la voluntat popular dels veïns i veïnes de Riudoms, em comprometo a
treballar pel benestar, la igualtat, la independència i la justícia social als països Catalans
sense renunciar mai als principis republicans.»
 
Acabat el seu parlament es retira i pren seient a la Presidència de la Mesa d’Edat
continuant amb la Sessió.
 
La secretària declara constituïda la Mesa d’Edat i passa al següent punt de l’ordre del dia,
que és la constitució de la sessió plenària. I dóna la paraula al regidor Sr. Jordi Domingo.
 
 
 

CONSTITUCIÓ DE LA SESSIÓ PLENÀRIA2. 

Tot seguit passem al segon punt de l’ordre del dia: Constitució de la sessió plenària. La
secretària passa la paraula al Sr. Jordi Domingo, president de la Mesa d’Edat, qui dirigeix la
sessió a partir d’aquest moment:
 
«Bon dia. Es declara oberta la sessió per a la constitució de l'Ajuntament de Riudoms.»
 

.

FETS
 
En data 26/5/2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el Reial
decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de
Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de març, pel qual es
convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de
Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remés l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO 
 
D’acord amb l’Acta de proclamació són membres electes:
1.- Sergi Pedret Llauradó per Junts per Riudoms (Junts)
2..- Núria Mas Folch per Junts per Riudoms (Junts)
3.- Inmaculada Beatriz Parra Hipólito per Junts per Riudoms (Junts)
4.- Judit Albesa Fontgivell per Junts per Riudoms (Junts)
5.- Jordi Domingo Ferré per Junts per Riudoms (Junts)
6.- Josep M. Bages Virgili per Junts per Riudoms (Junts)
7.- Verònica Torres Ferrant per Junts per Riudoms (Junts)
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8.- Ricard Gili Ferré per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal (ERC-AM)
9.- Carme Cros Garrido per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal (ERC-AM)
10.- Maria Teresa Basora Gallisà per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal
(ERC-AM)
11.- Arnau Salvat López per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal (ERC-
AM)
12.- Enric Jódar Ciurana per Candidatura d'Unitat Popular - Alternativa Municipalista CUP
Amunt (CUP-Amunt)
13.- Jose Manuel Hernández Pérez pel Partit dels Socialistes de Catalunya - Candidatura
de Progrés (PSC- CP)
 
FONAMENTS JURÍDICS
Tal i com disposen els arts. 195 de la Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim
Electoral General (LOREG) i 37 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’
aprova el Reglament d’organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF),
les Corporacions municipals es constitueixen en sessió pública el 20è dia posterior a la
celebració de les eleccions, llevat que s’hagués presentat recurs contenciós electoral contra
la proclamació dels Regidors electes, en cas en el que es constitueixen el 40è dia posterior
a les eleccions.
 
D'acord amb l'art. 195.3 LOREG la mesa d'edat comprovarà les credencials presentades, o
acreditacions de la personalitat dels electes amb base a les certificacions que l'Ajuntament
hagués rebut de la Junta electoral de Zona.
 
Realitzada l'operació anterior, la Mesa declararà constituïda la Sessió plenària si concorren
la majoria absoluta dels regidors electes. En cas contrari, es celebrarà sessió 2 dies
després, quedant constituïda la Corporació qualsevol qu fos el nombre de regidors presents.
 
PART DISPOSITIVA
 
Primer.- Comprovar les credencials dels regidors electes.
 
Segon.- Constituir la Sessió plenària atès que el nombre de presents es igual o superior a
la majoria absoluta dels membres electes
 
El President de la Mesa d’Edat manifesta:
 
«Així doncs, a continuació, passarem a cridar la resta de candidats/candidates electes
perquè accedeixin al càrrec de regidor/regidora, mitjançant l’acte de presa de possessió.
 
Seguint l'ordre establert a l’Acta de Proclamació dictada per la Junta Electoral de Zona, els
regidors i regidores nomenats aniran pujant d'un en un a l'estrada i acreditaran la seva
personalitat mitjançant l'exhibició del DNI davant la Mesa d'edat, que tindrà en el seu poder
les certificacions enviades per la Junta Electoral de Zona.
 
Els regidors i regidores aniran prenent seient en els llocs destinats a aquest efecte.
 
 

PRESA DE POSSESSIÓ DEL CÀRREC DE REGIDOR DE LA CORPORACIÓ DEL SR.3. 
SERGI PEDRET LLAURADÓ

.
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Fets

En data 26/5/2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el Reial
decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de
Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de març, pel qual es
convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de
Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remès l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que  s'ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/1985, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució
 
D’acord amb l’Acta de proclamació són membres electes:
 
1.- Sergi Pedret Llauradó per Junts per Riudoms (Junts)
2..- Núria Mas Folch per Junts per Riudoms (Junts)
3.- Inmaculada Beatriz Parra Hipólito per Junts per Riudoms  (Junts)
4.- Judit Albesa Fontgivell per Junts per Riudoms  (Junts)
5.- Jordi Domingo Ferré per Junts per Riudoms  (Junts)
6.- Josep M. Bages Virgili per Junts per Riudoms  (Junts)
7.- Verònica Torres Ferrant per Junts per Riudoms (Junts)
8.- Ricard Gili Ferré per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal (ERC-AM)
9.- Carme Cros Garrido per Esquera Republicana de Cataunya   - Acord Municipal (ERC-
AM)
10.- Maria Teresa Basora Gallisà per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal
(ERC-AM)
11.- Arnau Salvat López per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal (ERC-
AM)
12.- Enric Jódar Ciurana per Candidatura d'Unitat Popular - Alternativa Municipalista CUP
Amunt (CUP-Amunt)
13.- Jose Manuel Hernández Pérez pel Partit dels Socialistes de Catalunya  - Candidatura
de Progrés (PSC- CP)

Fonaments de dret

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF).

La mesa d’edat verificarà les credencials dels membres electes així com la seva identitat.
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En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar al Sr. Sergi Pedret Llauradó, per la candidatura Junts per Riudoms
(Junts), per la presa de possessió del càrrec de regidor de la Corporació.
 
Segon.- Jurar/prometre el càrrec per part del Sr. Sergi Pedret Llauradó de conformitat amb
el Reial decret 707/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de possessió
de càrrecs o funcions públiques.
 
El Sr. Sergi Pedret Llauradó presenta les credencials a la secretària i passa a prestar
jurament o promesa del càrrec:
 
«Jo, Sergi Pedret Llauradó prometo per la meva consciència i honor complir fidelment les
obligacions del càrrec de regidor de l’Ajuntament de Riudoms i per imperatiu legal amb
lleialtat al Rei i guardar i fer guardar la Constitució com a norma fonamental de l’Estat».
 
Finalitzat el jurament, la secretària li pregunta:
 
«Vol afegir alguna cosa més?»
 
Pren la paraula novament el Sr. Sergi Pedret Llauradó:
 
«Sí, per expressió democràtica de la voluntat ciutadana manifesto el ferm compromís amb
els valors de la república catalana i declaro que continuaré treballant en la construcció d’
una Catalunya políticament lliure, socialment justa, econòmicament pròspera i
territorialment equilibrada».
 
Acabat el seu parlament es retira i es col·loca a la taula presidencial del Saló de Plens.
 
 
 
 
 
 
 
 

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

PRESA DE POSSESSIÓ DEL CÀRREC DE REGIDORA DE LA CORPORACIÓ DE LA4. 
SRA. NÚRIA MAS FOLCH

.
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Fets

En data 26/5/2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el Reial
decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de
Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de març, pel qual es
convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de
Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remès l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que  s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/1985, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució
 
D’acord amb l’Acta de proclamació són membres electes:
1.- Sergi Pedret Llauradó per Junts per Riudoms (Junts)
2..- Núria Mas Folch per Junts per Riudoms (Junts)
3.- Inmaculada Beatriz Parra Hipólito per Junts per Riudoms  (Junts)
4.- Judit Albesa Fontgivell per Junts per Riudoms  (Junts)
5.- Jordi Domingo Ferré per Junts per Riudoms  (Junts)
6.- Josep M. Bages Virgili per Junts per Riudoms  (Junts)
7.- Verònica Torres Ferrant per Junts per Riudoms (Junts)
8.- Ricard Gili Ferré per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal (ERC-AM)
9.- Carme Cros Garrido per Esquera Republicana de Cataunya   - Acord Municipal (ERC-
AM)
10.- Maria Teresa Basora Gallisà per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal
(ERC-AM)
11.- Arnau Salvat López per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal (ERC-
AM)
12.- Enric Jódar Ciurana per Candidatura d'Unitat Popular - Alternativa Municipalista CUP
Amunt (CUP-Amunt)
13.- Jose Manuel Hernández Pérez pel Partit dels Socialistes de Catalunya  - Candidatura
de Progrés (PSC- CP)

Fonaments de dret

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

 
La mesa d’edat verificarà les credencials dels membres electes així com la seva identitat.

En conseqüència, :S'ACORDA
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Primer.- Convidar a la Sra. Núria Mas Folch, per la candidatura Junts per Riudoms (Junts)
per la presa de possessió del càrrec de regidora de la Corporació.
 
Segon.- Jurar/prometre el càrrec per part de la Sra. Núria Mas Folch de conformitat amb el
Reial decret 707/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de possessió de
càrrecs o funcions públiques.
 
El President de la Mesa crida a la Sra. Núria Mas Folch que presenta les credencials a la
secretària i passa a prestar jurament o promesa del càrrec:
 
«Jo, Núria Mas Folch juro per la meva consciència i honor complir fidelment les obligacions
del càrrec de regidora de l’Ajuntament de Riudoms i per imperatiu legal amb lleialtat al Rei i
guardar i fer guardar la Constitució com a norma fonamental de l’Estat».
 
Finalitzat el jurament, el Sr. Jordi Domingo com a President de la Mesa li pregunta:
 
«Vol expressar alguna cosa més?»
 
Pren la paraula novament la Sra. Núria Mas Folch:
 
«Sí, per expressió democràtica de la voluntat ciutadana manifesto el ferm compromís amb
els valors de la república catalana i declaro que continuaré treballant en la construcció d’
una Catalunya políticament lliure, socialment justa, econòmicament pròspera i
territorialment equilibrada».
 
Acabat el seu parlament es retira i es col·loca a la taula presidencial del Saló de Plens.
 

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

PRESA DE POSSESSIÓ DEL CÀRREC DE REGIDORA DE LA CORPORACIÓ DE LA5. 
SRA. INMACULADA BEATRIZ PARRA HIPÓLITO

.

Fets

En data 26/5/2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el Reial
decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de
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Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de març, pel qual es
convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de
Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remès l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO 
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/1985, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució
 
D’acord amb l’Acta de proclamació són membres electes:
1.- Sergi Pedret Llauradó per Junts per Riudoms (Junts)
2..- Núria Mas Folch per Junts per Riudoms (Junts)
3.- Inmaculada Beatriz Parra Hipólito per Junts per Riudoms  (Junts)
4.- Judit Albesa Fontgivell per Junts per Riudoms  (Junts)
5.- Jordi Domingo Ferré per Junts per Riudoms  (Junts)
6.- Josep M. Bages Virgili per Junts per Riudoms  (Junts)
7.- Verònica Torres Ferrant per Junts per Riudoms (Junts)
8.- Ricard Gili Ferré per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal (ERC-AM)
9.- Carme Cros Garrido per Esquera Republicana de Cataunya   - Acord Municipal (ERC-
AM)
10.- Maria Teresa Basora Gallisà per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal
(ERC-AM)
11.- Arnau Salvat López per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal (ERC-
AM)
12.- Enric Jódar Ciurana per Candidatura d'Unitat Popular - Alternativa Municipalista CUP
Amunt (CUP-Amunt)
13.- Jose Manuel Hernández Pérez pel Partit dels Socialistes de Catalunya  - Candidatura
de Progrés (PSC- CP)

Fonaments de dret

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

 
La mesa d’edat verificarà les credencials dels membres electes així com la seva identitat.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar a la Sra. Inmaculada Beatriz Parra Hipólito, per la candidatura Junts per
Riudoms (Junts) per la presa de possessió del càrrec de regidora de la Corporació.
 
Segon.- Jurar / prometre el càrrec per part de la Sra.Inmaculada Beatriz Parra Hipólito de
conformitat amb el Reial decret 707/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la
presa de possessió de càrrecs o funcions públiques.
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El President de la Mesa crida a la Sra. Inmaculada Beatriz Parra Hipólito que presenta les
credencials a la secretària i passa a prestar jurament o promesa del càrrec:
 
«Jo, Inmaculada Beatriz Parra Hipólito juro per la meva consciència i honor complir
fidelment les obligacions del càrrec de regidora de l’Ajuntament de Riudoms i per imperatiu
legal amb lleialtat al Rei i guardar i fer guardar la Constitució com a norma fonamental de l’
Estat».
 
Finalitzat el jurament, el Sr. Jordi Domingo com a President de la Mesa li pregunta:
 
«Vol expressar alguna cosa més?»
 
Pren la paraula novament la Sra. Inmaculada Beatriz Parra Hipólito:
 
«Sí, per expressió democràtica de la voluntat ciutadana manifesto el ferm compromís amb
els valors de la república catalana i declaro que continuaré treballant en la construcció d’
una Catalunya políticament lliure, socialment justa, econòmicament pròspera i
territorialment equilibrada».
 
Acabat el seu parlament es retira i es col·loca a la taula presidencial del Saló de Plens.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

PRESA DE POSSESSIÓ DEL CÀRREC DE REGIDORA DE LA CORPORACIÓ DE LA6. 
SRA. JUDIT ALBESA FONTGIVELL

.

Fets

En data 26/5/2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el Reial
decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de
Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de març, pel qual es
convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de
Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remès l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
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cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO 
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/1985, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució
 
D’acord amb l’Acta de proclamació són membres electes:
1.- Sergi Pedret Llauradó per Junts per Riudoms (Junts)
2..- Núria Mas Folch per Junts per Riudoms (Junts)
3.- Inmaculada Beatriz Parra Hipólito per Junts per Riudoms  (Junts)
4.- Judit Albesa Fontgivell per Junts per Riudoms  (Junts)
5.- Jordi Domingo Ferré per Junts per Riudoms  (Junts)
6.- Josep M. Bages Virgili per Junts per Riudoms  (Junts)
7.- Verònica Torres Ferrant per Junts per Riudoms (Junts)
8.- Ricard Gili Ferré per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal (ERC-AM)
9.- Carme Cros Garrido per Esquera Republicana de Cataunya   - Acord Municipal (ERC-
AM)
10.- Maria Teresa Basora Gallisà per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal
(ERC-AM)
11.- Arnau Salvat López per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal (ERC-
AM)
12.- Enric Jódar Ciurana per Candidatura d'Unitat Popular - Alternativa Municipalista CUP
Amunt (CUP-Amunt)
13.- Jose Manuel Hernández Pérez pel Partit dels Socialistes de Catalunya  - Candidatura
de Progrés (PSC- CP)

Fonaments de dret

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

 
La mesa d’edat verificarà les credencials dels membres electes així com la seva identitat.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar a la Sra. Judit Albesa Fontgivell, per la candidatura Junts per Riudoms
(Junts) per la presa de possessió del càrrec de regidora de la Corporació.
 
Segon.- Jurar / prometre el càrrec per part de la Sra. Judit Albesa Fontgivell de conformitat
amb el Reial decret 707/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de
possessió de càrrecs o funcions públiques.
 
El President de la Mesa crida a la Sra. Judit Albesa Fontgivell que presenta les credencials
a la secretària i passa a prestar jurament o promesa del càrrec:
 
«Jo, Judit Albesa Fontgivell juro per la meva consciència i honor complir fidelment les
obligacions del càrrec de regidora de l’Ajuntament de Riudoms i per imperatiu legal amb
lleialtat al Rei i guardar i fer guardar la Constitució com a norma fonamental de l’Estat».
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Finalitzat el jurament, el Sr. Jordi Domingo com a President de la Mesa li pregunta:
 
«Vol expressar alguna cosa més?»
 
Pren la paraula novament la Sra. Judit Albesa Fontgivell:
 
«Sí, per expressió democràtica de la voluntat ciutadana manifesto el ferm compromís amb
els valors de la república catalana i declaro que continuaré treballant en la construcció d’
una Catalunya políticament lliure, socialment justa, econòmicament pròspera i
territorialment equilibrada».
 
Acabat el seu parlament es retira i es col·loca a la taula presidencial del Saló de Plens.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

PRESA DE POSSESSIÓ DEL CÀRREC DE REGIDOR DE LA CORPORACIÓ DEL SR.7. 
JORDI DOMINGO FERRÉ

.

Fets

En data 26/5/2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el Reial
decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de
Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de març, pel qual es
convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de
Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remès l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que  s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/1985, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució
 
D’acord amb l’Acta de proclamació són membres electes:
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1.- Sergi Pedret Llauradó per Junts per Riudoms (Junts)
2..- Núria Mas Folch per Junts per Riudoms (Junts)
3.- Inmaculada Beatriz Parra Hipólito per Junts per Riudoms  (Junts)
4.- Judit Albesa Fontgivell per Junts per Riudoms  (Junts)
5.- Jordi Domingo Ferré per Junts per Riudoms  (Junts)
6.- Josep M. Bages Virgili per Junts per Riudoms  (Junts)
7.- Verònica Torres Ferrant per Junts per Riudoms (Junts)
8.- Ricard Gili Ferré per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal (ERC-AM)
9.- Carme Cros Garrido per Esquera Republicana de Cataunya   - Acord Municipal (ERC-
AM)
10.- Maria Teresa Basora Gallisà per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal
(ERC-AM)
11.- Arnau Salvat López per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal (ERC-
AM)
12.- Enric Jódar Ciurana per Candidatura d'Unitat Popular - Alternativa Municipalista CUP
Amunt (CUP-Amunt)
13.- Jose Manuel Hernández Pérez pel Partit dels Socialistes de Catalunya  - Candidatura
de Progrés (PSC- CP)

Fonaments de dret

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

 
La mesa d’edat verificarà les credencials dels membres electes així com la seva identitat.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar al Sr. Jordi Domingo Ferré, per la candidatura Junts per Riudoms (Junts)
per la presa de possessió del càrrec de regidor de la Corporació.
 
Segon.- Jurar / prometre el càrrec per part del Sr. Jordi Domingo Ferré de conformitat amb
el Reial decret 707/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de possessió
de càrrecs o funcions públiques, que ha pronunciat en el moment de la constitució de la
Mesa d'Edat.
 
 

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació
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PRESA DE POSSESSIÓ DEL CÀRREC DE REGIDOR DE LA CORPORACIÓ DEL SR.8. 
JOSEP M. BAGES VIRGILI

.

Fets

En data 26/5/2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el Reial
decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de
Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de març, pel qual es
convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de
Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remès l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que  s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/1985, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució
 
D’acord amb l’Acta de proclamació són membres electes:
1.- Sergi Pedret Llauradó per Junts per Riudoms (Junts)
2..- Núria Mas Folch per Junts per Riudoms (Junts)
3.- Inmaculada Beatriz Parra Hipólito per Junts per Riudoms  (Junts)
4.- Judit Albesa Fontgivell per Junts per Riudoms  (Junts)
5.- Jordi Domingo Ferré per Junts per Riudoms  (Junts)
6.- Josep M. Bages Virgili per Junts per Riudoms  (Junts)
7.- Verònica Torres Ferrant per Junts per Riudoms (Junts)
8.- Ricard Gili Ferré per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal (ERC-AM)
9.- Carme Cros Garrido per Esquera Republicana de Cataunya   - Acord Municipal (ERC-
AM)
10.- Maria Teresa Basora Gallisà per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal
(ERC-AM)
11.- Arnau Salvat López per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal (ERC-
AM)
12.- Enric Jódar Ciurana per Candidatura d'Unitat Popular - Alternativa Municipalista CUP
Amunt (CUP-Amunt)
13.- Jose Manuel Hernández Pérez pel Partit dels Socialistes de Catalunya  - Candidatura
de Progrés (PSC- CP)

Fonaments de dret

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
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Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

 
La mesa d’edat verificarà les credencials dels membres electes així com la seva identitat.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar al Sr. Josep M. Bages Virgili, per la candidatura Junts per Riudoms
(Junts) per la presa de possessió del càrrec de regidor de la Corporació.
 
Segon.- Jurar / prometre el càrrec per part del Sr. Josep M. Bages Virgili de conformitat
amb el Reial decret 707/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de
possessió de càrrecs o funcions públiques.
 
El President de la Mesa crida al Sr. Josep Maria Bages Virgili que presenta les credencials
a la secretària i passa a prestar jurament o promesa del càrrec:
 
«Jo, Josep Maria Bages Virgili juro per la meva consciència i honor complir fidelment les
obligacions del càrrec de regidor de l’Ajuntament de Riudoms i per imperatiu legal amb
lleialtat al Rei i guardar i fer guardar la Constitució com a norma fonamental de l’Estat».
 
Finalitzat el jurament, el Sr. Jordi Domingo com a President de la Mesa li pregunta:
 
«Vol expressar alguna cosa més?»
 
Pren la paraula novament el Sr. Josep Maria Bages Virgili:
 
«Sí, per expressió democràtica de la voluntat ciutadana manifesto el ferm compromís amb
els valors de la república catalana i declaro que continuaré treballant en la construcció d’
una Catalunya políticament lliure, socialment justa, econòmicament pròspera i
territorialment equilibrada».
 
 
Acabat el seu parlament es retira i es col·loca a la taula presidencial del Saló de Plens.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

PRESA DE POSSESSIÓ DEL CÀRREC DE REGIDORA DE LA CORPORACIÓ DE LA9. 
SRA. VERÒNICA TORRES FERRANT

.
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Fets

En data 26/5/2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el Reial
decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de
Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de març, pel qual es
convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de
Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remès l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que  s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/1985, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució
 
D’acord amb l’Acta de proclamació són membres electes:
1.- Sergi Pedret Llauradó per Junts per Riudoms (Junts)
2..- Núria Mas Folch per Junts per Riudoms (Junts)
3.- Inmaculada Beatriz Parra Hipólito per Junts per Riudoms  (Junts)
4.- Judit Albesa Fontgivell per Junts per Riudoms  (Junts)
5.- Jordi Domingo Ferré per Junts per Riudoms  (Junts)
6.- Josep M. Bages Virgili per Junts per Riudoms  (Junts)
7.- Verònica Torres Ferrant per Junts per Riudoms (Junts)
8.- Ricard Gili Ferré per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal (ERC-AM)
9.- Carme Cros Garrido per Esquera Republicana de Cataunya   - Acord Municipal (ERC-
AM)
10.- Maria Teresa Basora Gallisà per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal
(ERC-AM)
11.- Arnau Salvat López per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal (ERC-
AM)
12.- Enric Jódar Ciurana per Candidatura d'Unitat Popular - Alternativa Municipalista CUP
Amunt (CUP-Amunt)
13.- Jose Manuel Hernández Pérez pel Partit dels Socialistes de Catalunya  - Candidatura
de Progrés (PSC- CP)

Fonaments de dret

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

 
La mesa d’edat verificarà les credencials dels membres electes així com la seva identitat.
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En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar a la Sra. Verònica Torres Ferrant, per la candidatura Junts per Riudoms
(Junts) per la presa de possessió del càrrec de regidora de la Corporació.
 
Segon.- Jurar / prometre el càrrec per part de la Sra. Verònica Torres Ferrant de
conformitat amb el Reial decret 707/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la
presa de possessió de càrrecs o funcions públiques.
 
El President de la Mesa crida a la Sra. Verònica Torres Ferrant que presenta les
credencials a la secretària i passa a prestar jurament o promesa del càrrec:
 
«Jo, Verònica Torres Ferrant juro per la meva consciència i honor complir fidelment les
obligacions del càrrec de regidora de l’Ajuntament de Riudoms i per imperatiu legal amb
lleialtat al Rei i guardar i fer guardar la Constitució com a norma fonamental de l’Estat».
 
Finalitzat el jurament, el Sr. Jordi Domingo com a President de la Mesa li pregunta:
 
«Vol expressar alguna cosa més?»
 
Pren la paraula novament la Sra. Verònica Torres Ferrant:
 
«Sí, per expressió democràtica de la voluntat ciutadana manifesto el ferm compromís amb
els valors de la república catalana i declaro que continuaré treballant en la construcció d’
una Catalunya políticament lliure, socialment justa, econòmicament pròspera i
territorialment equilibrada; i continuaré lluitant pels presos polítics i pel retorn dels seus
exiliats».
 
 
Acabat el seu parlament es retira i es col·loca a la taula presidencial del Saló de Plens.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

PRESA DE POSSESSIÓ DEL CÀRREC DE REGIDOR DE LA CORPORACIÓ DEL SR.10. 
RICARD GILI FERRÉ

.

Fets

Transcripció de l'acta número 2019-0000006 de l'òrgan de l'ens Ajuntament de Riudoms signada per: CPISR-1 C Maria Carmen Alcoverro Beltran,

Sergi Pedret Llauradó - DNI *** (SIG) en data: 08/07/2019, 08/07/2019A
q
u
e
s
t
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
é
s
 
u
n
a
 
c
ò
p
i
a
 
a
u
t
è
n
t
i
c
a
 
d
e
l
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
e
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
 
o
r
i
g
i
n
a
l
 
c
u
s
t
o
d
i
a
t
 
p
e
r
 
A
j
u
n
t
a
m
e
n
t
 
d
e
 
R
i
u
d
o
m
s
.
 
P
o
d
e
u
 
v
e
r
i
f
i
c
a
r
 
l
a
 
s
e
v
a
 
a
u
t
e
n
t
i
c
i
t
a
t
 
a

t
r
a
v
é
s
 
d
e
l
 
s
e
r
v
e
i
 
d
e
 
v
a
l
i
d
a
c
i
ó
 
d
e
 
l
a
 
S
e
u
 
E
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
a
 
d
e
 
l
'
E
n
s
 
a
m
b
 
e
l
 
C
V
E
 
D
A
9
A
A
8
5
4
0
9
F
5
4
E
2
6
A
8
5
A
D
6
6
D
1
A
A
9
1
E
1
2
 
i
 
d
a
t
a
 
d
'
e
m
i
s
s
i
ó
 
2
9
/
1
0
/
2
0
1
9
 
a
 
l
e
s
 
1
2
:
2
9
:
1
1

SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Actuacio Automatitzada Secretaria el dia 29/07/2019 a les 18:03:39



En data 26/5/2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el Reial
decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de
Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de març, pel qual es
convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de
Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remès l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que  s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/1985, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució
 
D’acord amb l’Acta de proclamació són membres electes:
1.- Sergi Pedret Llauradó per Junts per Riudoms (Junts)
2..- Núria Mas Folch per Junts per Riudoms (Junts)
3.- Inmaculada Beatriz Parra Hipólito per Junts per Riudoms  (Junts)
4.- Judit Albesa Fontgivell per Junts per Riudoms  (Junts)
5.- Jordi Domingo Ferré per Junts per Riudoms  (Junts)
6.- Josep M. Bages Virgili per Junts per Riudoms  (Junts)
7.- Verònica Torres Ferrant per Junts per Riudoms (Junts)
8.- Ricard Gili Ferré per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal (ERC-AM)
9.- Carme Cros Garrido per Esquera Republicana de Cataunya   - Acord Municipal (ERC-
AM)
10.- Maria Teresa Basora Gallisà per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal
(ERC-AM)
11.- Arnau Salvat López per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal (ERC-
AM)
12.- Enric Jódar Ciurana per Candidatura d'Unitat Popular - Alternativa Municipalista CUP
Amunt (CUP-Amunt)
13.- Jose Manuel Hernández Pérez pel Partit dels Socialistes de Catalunya  - Candidatura
de Progrés (PSC- CP)

Fonaments de dret

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

 
La mesa d’edat verificarà les credencials dels membres electes així com la seva identitat.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar al Sr. Ricard Gili Ferré, per la candidatura Esquerra Republicana de
Catalunya - Acord Municipal (ERC-AM) per la presa de possessió del càrrec de regidor de
la Corporació.
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Segon.- Jurar / prometre el càrrec per part del Sr. Ricard Gili Ferré de conformitat amb el
Reial decret 707/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de possessió de
càrrecs o funcions públiques.
 
El President de la Mesa crida a l’estrada al Sr. Ricard Gili Ferré que presenta les
credencials a la secretària i passa a prestar jurament o promesa del càrrec:
 
«Jo, Ricard Gili Ferré prometo per la meva consciència i honor complir fidelment les
obligacions del càrrec de regidor de l’Ajuntament de Riudoms, respectant l’Estatut de
Catalunya i la voluntat del poble de Catalunya, i per imperatiu legal guardar i fer guardar la
Constitució».
 
Finalitzat el jurament, el Sr. Jordi Domingo com a President de la Mesa li pregunta:
 
«Vol expressar alguna cosa més?»
 
Pren la paraula novament el Sr. Ricard Gili Ferré:
 
«Sí, des de l’absolut respecte per la democràcia i la voluntat ciutadana, manifesto el ferm
compromís amb els valors de la república catalana. Per això, continuaré treballant per la
construcció d’una Catalunya lliure, justa, pròspera i equilibrada. Una Catalunya on no s’
empresonin les idees. Una Catalunya sense presos polítics ni exiliats».
 
 
Acabat el seu parlament es retira i es col·loca a la taula presidencial del Saló de Plens.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

PRESA DE POSSESSIÓ DEL CÀRREC DE REGIDORA DE LA CORPORACIÓ DE LA11. 
SRA. CARME CROS GARRIDO

.

Fets

En data 26/5/2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el Reial
decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de
Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de març, pel qual es
convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de
Catalunya.
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Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remès l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que  s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/1985, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució
 
D’acord amb l’Acta de proclamació són membres electes:
1.- Sergi Pedret Llauradó per Junts per Riudoms (Junts)
2..- Núria Mas Folch per Junts per Riudoms (Junts)
3.- Inmaculada Beatriz Parra Hipólito per Junts per Riudoms  (Junts)
4.- Judit Albesa Fontgivell per Junts per Riudoms  (Junts)
5.- Jordi Domingo Ferré per Junts per Riudoms  (Junts)
6.- Josep M. Bages Virgili per Junts per Riudoms  (Junts)
7.- Verònica Torres Ferrant per Junts per Riudoms (Junts)
8.- Ricard Gili Ferré per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal (ERC-AM)
9.- Carme Cros Garrido per Esquera Republicana de Cataunya   - Acord Municipal (ERC-
AM)
10.- Maria Teresa Basora Gallisà per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal
(ERC-AM)
11.- Arnau Salvat López per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal (ERC-
AM)
12.- Enric Jódar Ciurana per Candidatura d'Unitat Popular - Alternativa Municipalista CUP
Amunt (CUP-Amunt)
13.- Jose Manuel Hernández Pérez pel Partit dels Socialistes de Catalunya  - Candidatura
de Progrés (PSC- CP)

Fonaments de dret

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

 
La mesa d’edat verificarà les credencials dels membres electes així com la seva identitat.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar a la Sra. Carme Cros Garrido per la candidatura Esquerra Republicana
de Catalunya - Acord Municipal (ERC-AM) per la presa de possessió del càrrec de regidora
de la Corporació.
 
Segon.- Jurar / prometre el càrrec per part de la Sra. Carme Cros Garrido de conformitat
amb el Reial decret 707/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de
possessió de càrrecs o funcions públiques.
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El President de la Mesa crida a l’estrada a la Sra. Carme Cros Garrido que presenta les
credencials a la secretària i passa a prestar jurament o promesa del càrrec:
 
«Jo, Carme Cros Garrido prometo per la meva consciència i honor complir fidelment les
obligacions del càrrec de regidora de l’Ajuntament de Riudoms, respectant l’Estatut de
Catalunya i la voluntat del poble català, i per imperatiu legal guardar i fer guardar la
Constitució».
 
Finalitzat el jurament, el Sr. Jordi Domingo com a President de la Mesa li pregunta:
 
«Vol expressar alguna cosa més?»
 
Pren la paraula novament al Sra. Carme Cros Garrido:
 
«Sí, des de l’absolut respecte per la democràcia i la voluntat ciutadana, manifesto el ferm
compromís amb els valors de la república catalana. I per això, continuaré treballant per la
constitució d’una Catalunya lliure, justa, pròspera i equilibrada. Una Catalunya on no s’
empresonin les idees. Una Catalunya sense presos polítics ni exiliats».
 
 
Acabat el seu parlament es retira i es col·loca a la taula presidencial del Saló de Plens.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

PRESA DE POSSESSIÓ DEL CÀRREC DE REGIDORA DE LA CORPORACIÓ DE LA12. 
SRA. MARIA TERESA BASORA GALLISÀ

.

Fets

En data 26/5/2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el Reial
decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de
Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de març, pel qual es
convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de
Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remès l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
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cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que  s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/1985, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució
 
D’acord amb l’Acta de proclamació són membres electes:
1.- Sergi Pedret Llauradó per Junts per Riudoms (Junts)
2..- Núria Mas Folch per Junts per Riudoms (Junts)
3.- Inmaculada Beatriz Parra Hipólito per Junts per Riudoms  (Junts)
4.- Judit Albesa Fontgivell per Junts per Riudoms  (Junts)
5.- Jordi Domingo Ferré per Junts per Riudoms  (Junts)
6.- Josep M. Bages Virgili per Junts per Riudoms  (Junts)
7.- Verònica Torres Ferrant per Junts per Riudoms (Junts)
8.- Ricard Gili Ferré per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal (ERC-AM)
9.- Carme Cros Garrido per Esquera Republicana de Cataunya   - Acord Municipal (ERC-
AM)
10.- Maria Teresa Basora Gallisà per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal
(ERC-AM)
11.- Arnau Salvat López per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal (ERC-
AM)
12.- Enric Jódar Ciurana per Candidatura d'Unitat Popular - Alternativa Municipalista CUP
Amunt (CUP-Amunt)
13.- Jose Manuel Hernández Pérez pel Partit dels Socialistes de Catalunya  - Candidatura
de Progrés (PSC- CP)

Fonaments de dret

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

 
La mesa d’edat verificarà les credencials dels membres electes així com la seva identitat.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar a la Sra. Maria Teresa Basora Gallisà per la candidatura Esquerra
Republicana de Catalunya - Acord Municipal (ERC-AM)  per la presa de possessió del
càrrec de regidora de la Corporació.
 
Segon.- Jurar / prometre el càrrec per part de la Sra. Maria Teresa Basora Gallisà  de
conformitat amb el Reial decret 707/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la
presa de possessió de càrrecs o funcions públiques.
 
El President de la Mesa crida a l’estrada a la Sra. Maria Teresa Basora Gallisà que
presenta les credencials a la secretària i passa a prestar jurament o promesa del càrrec:
 
«Jo, Maria Teresa Basora Gallisà prometo per la meva consciència i honor complir
fidelment les obligacions del càrrec de regidora de l’Ajuntament de Riudoms, respectant l’
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Estatut de Catalunya i la voluntat del poble de Catalunya, i per imperatiu legal guardar i fer
guardar la Constitució».
 
Finalitzat el jurament, el Sr. Jordi Domingo com a President de la Mesa li pregunta:
 
«Vol expressar alguna cosa més?»
 
Pren la paraula novament al Sra. Maria Teresa Basora Gallisà:
 
«Sí, des de l’absolut respecte per la democràcia i la voluntat ciutadana, manifesto el ferm
compromís amb els valors de la república catalana. Per això, continuaré treballant per la
construcció d’una Catalunya lliure, justa, pròspera i equilibrada. Per una Catalunya on no s’
empresonin les idees. Per una Catalunya sense presos polítics ni exiliats».
 
 
Acabat el seu parlament es retira i es col·loca a la taula presidencial del Saló de Plens.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

PRESA DE POSSESSIÓ DEL CÀRREC DE REGIDOR DE LA CORPORACIÓ DEL SR.13. 
ARNAU SALVAT LÓPEZ

.

Fets

En data 26/5/2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el Reial
decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de
Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de març, pel qual es
convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de
Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remès l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que  s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO
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Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/1985, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució
 
D’acord amb l’Acta de proclamació són membres electes:
1.- Sergi Pedret Llauradó per Junts per Riudoms (Junts)
2..- Núria Mas Folch per Junts per Riudoms (Junts)
3.- Inmaculada Beatriz Parra Hipólito per Junts per Riudoms  (Junts)
4.- Judit Albesa Fontgivell per Junts per Riudoms  (Junts)
5.- Jordi Domingo Ferré per Junts per Riudoms  (Junts)
6.- Josep M. Bages Virgili per Junts per Riudoms  (Junts)
7.- Verònica Torres Ferrant per Junts per Riudoms (Junts)
8.- Ricard Gili Ferré per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal (ERC-AM)
9.- Carme Cros Garrido per Esquera Republicana de Cataunya   - Acord Municipal (ERC-
AM)
10.- Maria Teresa Basora Gallisà per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal
(ERC-AM)
11.- Arnau Salvat López per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal (ERC-
AM)
12.- Enric Jódar Ciurana per Candidatura d'Unitat Popular - Alternativa Municipalista CUP
Amunt (CUP-Amunt)
13.- Jose Manuel Hernández Pérez pel Partit dels Socialistes de Catalunya  - Candidatura
de Progrés (PSC- CP)

Fonaments de dret

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

 
La mesa d’edat verificarà les credencials dels membres electes així com la seva identitat.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar al Sr. Arnau Salvat López per la candidatura Esquerra Republicana de
Catalunya - Acord Municipal (ERC-AM) per la presa de possessió del càrrec de regidor de
la Corporació.
 
Segon.- Jurar / prometre el càrrec per part del Sr. Arnau Salvat López de conformitat amb
el Reial decret 707/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de possessió
de càrrecs o funcions públiques.
 
El President de la Mesa crida a l’estrada al Sr. Arnau Salvat López que presenta les
credencials a la secretària i passa a prestar jurament o promesa del càrrec:
 
«Jo, Arnau Salvat López prometo per la meva consciència i honor complir fidelment les
obligacions del càrrec de regidor de l’Ajuntament de Riudoms, respectant l’Estatut de
Catalunya i la voluntat del poble de Catalunya, i per imperatiu legal guardar i fer guardar la
Constitució».
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Finalitzat el jurament, el Sr. Jordi Domingo com a President de la Mesa li pregunta:
 
«Vol expressar alguna cosa més?»
 
Pren la paraula novament el Sr. Arnau Salvat López:
 
«Sí, des de l’absolut respecte per la democràcia i la voluntat ciutadana, manifesto el ferm
compromís amb els valors de la república catalana. Per això, continuaré treballant per la
construcció d’una Catalunya lliure, justa, pròspera i equilibrada. Una Catalunya on no s’
empresonin les idees. Una Catalunya sense presos polítics ni exiliats».
 
 
Acabat el seu parlament es retira i es col·loca a la taula presidencial del Saló de Plens.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

PRESA DE POSSESSIÓ DEL CÀRREC DE REGIDOR DE LA CORPORACIÓ DEL SR.14. 
ENRIC JÓDAR CIURANA

.

Fets

En data 26/5/2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el Reial
decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de
Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de març, pel qual es
convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de
Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remès l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que  s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/1985, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució
 
D’acord amb l’Acta de proclamació són membres electes:
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1.- Sergi Pedret Llauradó per Junts per Riudoms (Junts)
2..- Núria Mas Folch per Junts per Riudoms (Junts)
3.- Inmaculada Beatriz Parra Hipólito per Junts per Riudoms  (Junts)
4.- Judit Albesa Fontgivell per Junts per Riudoms  (Junts)
5.- Jordi Domingo Ferré per Junts per Riudoms  (Junts)
6.- Josep M. Bages Virgili per Junts per Riudoms  (Junts)
7.- Verònica Torres Ferrant per Junts per Riudoms (Junts)
8.- Ricard Gili Ferré per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal (ERC-AM)
9.- Carme Cros Garrido per Esquera Republicana de Cataunya   - Acord Municipal (ERC-
AM)
10.- Maria Teresa Basora Gallisà per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal
(ERC-AM)
11.- Arnau Salvat López per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal (ERC-
AM)
12.- Enric Jódar Ciurana per Candidatura d'Unitat Popular - Alternativa Municipalista CUP
Amunt (CUP-Amunt)
13.- Jose Manuel Hernández Pérez pel Partit dels Socialistes de Catalunya  - Candidatura
de Progrés (PSC- CP)

Fonaments de dret

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

 
La mesa d’edat verificarà les credencials dels membres electes així com la seva identitat.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar al Sr. Enric Jódar Ciurana per la candidatura d'Unitat Popular -
Alternativa Municipalista CUP Amunt (CUP-Amunt) per la presa de possessió del càrrec de
regidor de la Corporació.
 
Segon.- Jurar / prometre el càrrec per part del Sr. Enric Jódar Ciurana de conformitat amb
el Reial decret 707/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de possessió
de càrrecs o funcions públiques, que ha pronunciat en el moment de la constitució de la
Mesa d'Edat.
 

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació
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PRESA DE POSSESSIÓ DEL CÀRREC DE REGIDOR DE LA CORPORACIÓ DEL SR.15. 
JOSÉ MANUEL HERNÁNDEZ PÉREZ

.

Fets

En data 26/5/2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el Reial
decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de
Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de març, pel qual es
convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de
Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remès l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que  s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/1985, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució
 
D’acord amb l’Acta de proclamació són membres electes:
1.- Sergi Pedret Llauradó per Junts per Riudoms (Junts)
2..- Núria Mas Folch per Junts per Riudoms (Junts)
3.- Inmaculada Beatriz Parra Hipólito per Junts per Riudoms  (Junts)
4.- Judit Albesa Fontgivell per Junts per Riudoms  (Junts)
5.- Jordi Domingo Ferré per Junts per Riudoms  (Junts)
6.- Josep M. Bages Virgili per Junts per Riudoms  (Junts)
7.- Verònica Torres Ferrant per Junts per Riudoms (Junts)
8.- Ricard Gili Ferré per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal (ERC-AM)
9.- Carme Cros Garrido per Esquera Republicana de Cataunya   - Acord Municipal (ERC-
AM)
10.- Maria Teresa Basora Gallisà per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal
(ERC-AM)
11.- Arnau Salvat López per Esquera Republicana de Cataunya  - Acord Municipal (ERC-
AM)
12.- Enric Jódar Ciurana per Candidatura d'Unitat Popular - Alternativa Municipalista CUP
Amunt (CUP-Amunt)
13.- Jose Manuel Hernández Pérez pel Partit dels Socialistes de Catalunya  - Candidatura
de Progrés (PSC- CP)

Fonaments de dret

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
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Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

 
La mesa d’edat verificarà les credencials dels membres electes així com la seva identitat.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar al Sr. José Manuel Hernández Pérez per la candidatura del Partit dels
Socialistes de Catalunya - Candidatura de Progrés (PSC-CP) per la presa de possessió del
càrrec de regidor de la Corporació.
 
Segon.- Jurar / prometre el càrrec per part del Sr. José Manuel Hernández Pérez  de
conformitat amb el Reial decret 707/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la
presa de possessió de càrrecs o funcions públiques.
 
El President de la Mesa crida a l’estrada al Sr. José Manuel Hernández Pérez que presenta
les credencials a la secretària i passa a prestar jurament o promesa del càrrec:
 
«Jo, José Manuel Hernández Pérez prometo per la meva consciència i honor complir
fidelment les obligacions del càrrec de regidor de l’Ajuntament de Riudoms, amb lleialtat al
Rei i guardar i fer guardar la Constitució com a norma fonamental de l’Estat».
 
 

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

CONSTITUCIÓ DE LA CORPORACIÓ16. 

Finalitzat el jurament, el president de la mesa el Sr. Jordi Domingo, manifesta:
 
«Una vegada comprovades les credencials de tots els regidors electes, atès que no hi ha
cap regidor afectat per causa d'incompatibilitat, i haver-se constatat l’existència del quòrum
necessari (majoria absoluta) per la celebració de la sessió, passem al setzè punt de l’ordre
del dia»

 

FETS
 
En data 26/5/2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el Reial
decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de
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Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de març, pel qual es
convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de
Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remés l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO 
 
D’acord amb l’Acta de proclamació són membres electes:
1.- Sergi Pedret Llauradó per Junts per Riudoms (Junts)
2..- Núria Mas Folch per Junts per Riudoms (Junts)
3.- Inmaculada Beatriz Parra Hipólito per Junts per Riudoms (Junts)
4.- Judit Albesa Fontgivell per Junts per Riudoms (Junts)
5.- Jordi Domingo Ferré per Junts per Riudoms (Junts)
6.- Josep M. Bages Virgili per Junts per Riudoms (Junts)
7.- Verònica Torres Ferrant per Junts per Riudoms (Junts)
8.- Ricard Gili Ferré per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal (ERC-AM)
9.- Carme Cros Garrido per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal (ERC-AM)
10.- Maria Teresa Basora Gallisà per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal
(ERC-AM)
11.- Arnau Salvat López per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal (ERC-
AM)
12.- Enric Jódar Ciurana per Candidatura d'Unitat Popular - Alternativa Municipalista CUP
Amunt (CUP-Amunt)
13.- Jose Manuel Hernández Pérez pel Partit dels Socialistes de Catalunya - Candidatura
de Progrés (PSC- CP)
 
FONAMENTS JURÍDICS
Tal i com disposen els arts. 195 de la Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim
Electoral General (LOREG) i 37 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’
aprova el Reglament d’organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF),
les Corporacions municipals es constitueixen en sessió pública el 20è dia posterior a la
celebració de les eleccions, llevat que s’hagués presentat recurs contenciós electoral contra
la proclamació dels Regidors electes, en cas en el que es constitueixen el 40è dia posterior
a les eleccions.
 
PART DISPOSITIVA
Punt únic.- Declarar constituida la Corporació atès que han pres possessió del càrrec els
regidors i regidores de l'Ajuntament de Riudoms.
 
 
El president continua la seva intervenció manifestant:
 
«Essent que han acudit tots els candidats i candidates electes, que han acreditat la seva
personalitat mitjançant la presentació del DNI i de la credencial corresponent i que han fet
el jurament o promesa del càrrec de regidor o regidora, declaro constituïda la Corporació de
l'Ajuntament de Riudoms per la legislatura 2019-2023».
 
Es produeixen els aplaudiments
 
Continua dient el Sr. Jordi Domingo:
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1.  

 
«Una vegada ha quedat constituïda la Corporació, passem als següents punts de l’ordre del
dia: per Donar compte de la comprovació de l’inventari Municipal i de l’Acta d’Arqueig per
part de la secretària».

DONAR COMPTE DE LA COMPROVACIÓ DE L'INVENTARI MUNICIPAL17. 
L’art. 222.2 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la
Llei municipal i de règim local de Catalunya i l’art. 104 del Decret 336/1988, de 17 d’
octubre, pel qual s’aprova el Reglament de patrimoni dels ens locals la comprovació de l’
inventari patrimonial s’ha d’efectuar sempre que es renova la corporació. El resultat s’ha de
consignar al final del document, sens perjudici d’aixecar acta addicional amb l’objecte d’
establir les responsabilitats que es puguin derivar per als membres sortints i, al seu cas, per
als entrants.
 
Pren la paraula la secretària:
 
«L'article 36.2 del Reial Decret 2568/1986 pel qual s’aprova el Reglament d'organització,
funcionament i règim jurídic de les Corporacions Locals disposa que els secretaris
adoptaran les mesures oportunes perquè el dia de la constitució de les noves corporacions
s'efectuï un arqueig i estiguin preparats i actualitzats els justificants de les existències en
metàl·lic o valors propis de la corporació i altres ens, dipositats a la Caixa Municipal o en
entitats bancàries.
 
Així doncs, s'ha confeccionat l'acta d'arqueig de les existències en caixa i la conciliació de
saldos dels diferents comptes corrents amb què operen:
 

l'Ajuntament de Riudoms
l’ Entitat pública empresarial Riudoms Gestió,
l’Entitat pública empresarial Riudoms Serveis,
la Fundació Gaudí,

 
També s'han preparat i estan a disposició els següents informes i estats:
 

Estat del deute, en data d'avui dels préstecs que té concertats l'Ajuntament.

 
Igualment s’ha incorporat a l’expedient, un informe de secretaria en relació a la situació de l’
inventari de béns de l’Ajuntament de Riudoms i dels seus ens dependents.
 
Tots dos poden ser comprovats pels membres de la Corporació».
 

DONAR COMPTE DE L'ACTA D'ARQUEIG18. 
D’acord amb l’art. 36 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el
Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les Entitats Locals, per part de la
Secretària es donarà compte de l’Acta d’Arqueig de la comptabilitat.

ELECCIÓ DE L'ALCALDE I PRESA DE POSSESSIÓ DEL CÀRREC19. 

El president Sr. Jordi Domingo manifesta:
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«Tot seguit, passem al següent punt de l’ordre de dia: Elecció d'Alcalde i presa de
possessió del càrrec»
 
A continuació es procedirà a l'elecció de l'alcalde, per la qual cosa la secretària té la paraula
per explicar el procediment d'elecció:
 
«Pel que fa al procediment d'elecció d’alcalde, està previst a l’article 196 de la LOREG, que
diu: “En la mateixa sessió de constitució de la Corporació es procedeix a l’elecció de l’
alcalde, d’acord amb el següent procediment:
 

Poden ser candidats tots els regidors que encapçalin les seves respectives llistes.
Si qualsevol d’ells obté la majoria absoluta de vots dels regidors és proclamat electe.

 
Si cap d’ells obté aquesta majoria es proclamat Alcalde el regidor que encapçali la llista que
hagi obtingut major nombre de vots populars en el corresponent municipi. En cas d’empat
es resoldrà per sorteig.
 
D’acord amb la legislació vigent, s’utilitzarà el sistema de votació secreta i es procedirà a la
votació mitjançant la introducció del vot en una urna.
 
Si una papereta no conté cap senyal, s'entendrà que és un vot en blanc. Si una papereta
conté més d’un senyal, es considerarà un vot nul.
 
Els membres de la Mesa d'edat voten els últims, primer el de menor edat i després el de
major edat.
 
Pren la paraula el president de la Mesa, Sr. Jordi Domingo:
 
«D’acord amb aquesta disposició poden ser candidats a Alcalde els Srs.:
 

Sergi Pedret Llauradó, cap de llista de JUNTS PER RIUDOMS (JUNTS).

 

Ricard Gili Ferré, cap de llista d’ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA-
ACORD MUNICIPALS (ERC - AM).

 

Enric Jódar Ciurana, cap de llista de CANDIDATURA D’UNITAT POPULAR-
ALTERNATIVA MUNICIPALISTA (CUP- AMUnt)

 

José Manuel Hernández-Pérez, cap de llista del PARTIT DELS SOCIALISTES DE
CATALUNYA - CANDIDATURA DE PROGRÉS (PSC-CP).

 
 
El President pregunta quins regidors que encapçalin les seves corresponents llistes
presenten candidatura?
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1.  
2.  
3.  
4.  
5.  
6.  
7.  
8.  
9.  

10.  
11.  

 
«Queden proclamades les candidatures següents:
 
- Sergi Pedret Llauradó
- Ricard Gili Ferré
- Enric Jódar Ciurana
- José Manuel Hernández Pérez»
 
 
El Sr. President continua dient:
 
A tal efecte, per efectuar la votació se seguirà el procediment de vot secret, i per tant, tots
vostès tenen a la seva disposició les paperetes amb el nom dels candidats a Alcalde i els
sobres per poder procedir a la votació a la urna aquí present.
 
Per efectuar la votació se seguirà el mateix ordre establert en l’Acta de la Junta Electoral de
Zona, a excepció dels membres de la Mesa d’Edat que votaran en darrer terme.
 
El Sr. Jordi Domingo crida als regidors per ordre de la presa de possessió, que passen a
dipositar les seves paperetes:
 

Sergi Pedret Llauradó
Núria Mas Folch
Inmaculada Beatriz Parra Hipólito
Judit Albesa Fontgivell
Josep M. Bages Virgili
Verònica Torres Ferrant
Ricard Gili Ferré
Carme Cros Garrido
Maria Teresa Basora Gallisà
Arnau Salvat López
José Manuel Hernández Pérez

 
I ara votaran els membres de la Mesa d’Edat:
 
· Sr. Enric Jódar Ciurana
· Sr. Jordi Domingo Ferré
 
A continuació, el President de la Mesa procedirà a fer el recompte de vots.
 

Sr. Enric Jódar: obre els sobres i els dóna al Sr. Jordi Domingo.
Sr. Jordi Domingo: diu en veu alta el sentit del vot.
La secretària: anota l’escrutini.

 
Realitzat l'escrutini, el resultat és el següent:
 
ACTA D’ESCRUTINI VOTS

Sergi Pedret Llauradó 7 vots

Ricard Gili Ferré 4 vots
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Enric Jódar Ciurana 1 vot

José Manuel Hernández Pérez ---

Vots en blanc 1 vot

Vots nuls ---

 
 
Per tant, queda proclamat Alcalde el Sr. , del grup JUNTS PERSergi Pedret Llauradó
RIUDOMS (JUNTS) per majoria absoluta.
 
Es produeixen els aplaudiments.
 
El Sr. Jordi Domingo manifesta que a continuació passem a la presa de possessió del
càrrec de l’Alcalde:
 
«En el moment de prendre possessió i per adquirir la plena condició del càrrec, l'Alcalde
elegit haurà de jurar o prometre el càrrec davant l'Ajuntament d'acord amb la fórmula
general establerta per a la presa de possessió dels càrrecs públics conforme l’article 108.8

»LOREG
 
El Sr. Jordi Domingo indica: « »Prego que el Sr. Sergi Pedret Llauradó es dirigeixi a la Mesa
 
El Sr. Jordi Domingo li pregunta: «Accepta vostè el càrrec d’Alcalde de l’Ajuntament de

?»Riudoms
 
El Sr. Sergi Pedret respon: « .»Si, accepto
 
El Sr. Jordi Domingo manifesta: « »Prego doncs que procedeixi a fer el jurament o promesa
 

.

Fets

En data 26/5/2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el Reial
decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de
Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de març, pel qual es
convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de
Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remès l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO 
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/1985, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució
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D’acord amb l’Acta de proclamació poden ser candidats els electes:

Sergi Pedret Llauradó per Junts per Riudoms (Junts)
Ricard Gili Ferré per Esquera Republicana de Cataunya - Acord Municipal (ERC-AM)
Enric Jódar Ciurana per Candidatura d'Unitat Popular - Alternativa Municipalista CUP
Amunt (CUP-Amunt)
Jose Manuel Hernández Pérez pel  Partit dels Socialistes de Catalunya   -
Candidatura de Progrés (PSC- CP)

 

Fonaments de dret

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

 

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Proclamar els membres que presenten candidatura.
 
Segon.- Escollir a l’alcalde de l’Ajuntament de Riudoms per majoria absoluta o per la llista
més votada en les eleccions municipals.
 
Tercer .- Jurar/prometre el càrrec de conformitat amb el Reial decret 707/1979, de 5 d’abril,
regulador de la fórmula per a la presa de possessió de càrrecs o funcions públiques.
 
Tot seguit, el Sr. Sergi Pedret fa el jurament o promesa d’acord amb la fórmula establerta.
 
«Jo, SERGI PEDRET LLAURADÓ prometo per la vostra consciència i honor complir
fidelment les obligacions del càrrec d’Alcalde de l'Ajuntament de Riudoms i per imperatiu
legal amb lleialtat al Rei, i respectar i fer respectar la Constitució i l'Estatut d’Autonomia de
Catalunya»
 
 
El Sr. Jordi Domingo li pregunta « »: Vol expressar alguna cosa mes?
 
El Sr. Sergi Pedret fa el següent manifest addicional:
 
«Sí, amb lleialtat amb mandat democràtic i al poble de Catalunya i amb la meva solidaritat i
suport als presos polítics i als exiliats i les exiliades, manifesto el meu ferm compromís amb
la igualtat i la llibertat, i declaro que continuaré treballant en la construcció d’una Catalunya
lliure i republicana».
 
Es produeixen els aplaudiments.
 
Quart.- Donar possessió del càrrec de l’Alcaldia, per la qual cosa es procedirà a la
dissolució de la mesa d’edat assumint la presidència de la sessió el membre electe escollit.
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A continuació, el Sr. Jordi Domingo indica: «Amb el jurament fet, pot ocupar doncs la
.»Presidència d’aquest Ple

 
El Sr. Jordi Domingo dóna la Vara de Mando a l’Alcalde.
 
Tot seguit, el Sr. Jordi Domingo s’asseu al lloc que ocupava abans el Sergi Pedret, i l’
Alcalde s’asseu al seu lloc.
 

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

 INTERVENCIONS

INTERVENCIONS DELS PORTAVEUS DELS DIFERENTS GRUPS POLÍTICS20. 
MUNICIPALS
Seguidament, el Sr. Alcalde cedeix la paraula als portaveus dels diferents grups polítics
municipals, convidant-los a oferir una explicació del sentit del seu vot.
 
En primer lloc el Sr. Alcalde dóna la paraula al Sr. José Manuel Hernández Pérez, en
representació de Partit dels Socialistes de Catalunya, el qual fa la següent manifestació:
 
«Benvolguts vilatans,
 
El 26 de maig els ciutadans i ciutadanes de Riudoms varem decidir, que en funció de les
diferents alternatives polítiques, configurar un nou ajuntament. Pel progrés dels quatre anys
vinents, vull agrair amb nom de la candidatura que he tingut l’honor de representar a tots
els riudomencs i riudomenques per la vostra participació, on de nou un conjunt de la
ciutadania ha donat un magnífic exemple de comportament cívic en un esdevenint d’una
gran transcendència democràtica.
 
Riudoms té des d’avui una nova composició política a l’Ajuntament, on el conjunt d’
esquerres ha concebut un avanç bastant gran.
 
Gràcies a tots els socialistes que ens han votat per poder estar dins aquest magnífic
ajuntament.
 
Per tant, tenim el deure de saber administrar aquests esperançadors resultats al llarg d’
aquesta legislatura des de l’oposició, fent d’aquesta una autèntica tasca política a favor de
totes les persones. Per tal cosa us donem les gràcies per confiar en el nostre programa i
donar-nos el vostre vot.
 
El fet d’estar en l’oposició ens esperona encara més per complir amb els compromisos que
vàrem prendre amb tots vosaltres, i ho farem des del control de l’acció del govern, treballant
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al màxim els compromisos electorals que componen el nostre programa i la participació
popular dels afers del poble.
 
La nostra tasca comença ara, tenim quatre anys per demostrar que aquests valors que
impregnaven els homes i dones de la nostra candidatura eren certs, i demostrar al cap i a la
fi, que amb el vostre suport arribarem a complir els objectius marcats.
 
Moltes gràcies per la vostra confiança».
 
 
Es produeixen els aplaudiments.
 
 
A continuació el Sr. Alcalde cedeix la paraula al Sr. Enric Jódar Ciurana, en representació
del partit polític de Candidatura d’Unitat Popular-Acord Municipalista, que fa el següent
discurs:
 
«Bon dia a tothom,
Volem començar aquest discurs agraint el suport als familiars, amigues, veïnes i prop de
400 votants que ens han fet confiança i ens han donat recolzament en els darrers mesos,
així com també a les persones que avui ens acompanyen al Saló de Plens.
També volem donar l’enhorabona a tots els càrrecs electes que han sigut escollits i alhora
felicitem a en Sergi Pedret per l’elecció com a alcalde de Riudoms durant els propers
quatre anys. Us desitgem sort i esperem que tothom doni al poble el màxim de si mateix.
De fet us ho exigirem, ens ho exigirem: responsabilitat, honestedat, treball i esforç pel bé
col·lectiu.
En vuit anys la composició del Consistori ha canviat radicalment: l’any 2011 Convergència i
Unió disposava d’onze regidors amb només dos regidors a l’oposició, mentre que l’any
2019 Junts per Riudoms disposa de set regidors vers sis que romandran a l’oposició. És
evident que la gent de Riudoms ha valorat que no és convenient un sistema de majories
com el que hem viscut en els darrers anys.

 
És per això que volem dedicar una part d’aquest discurs a reivindicar la tasca de tots els
membres del Consistori, de tots i totes, sense distinció. Les tretze persones que hem estat
escollides hem assumit aquest repte personal, i alhora col·lectiu, amb la voluntat de dedicar
el nostre temps a millorar Riudoms. La CUP, tal i com ja vam fer en la passada legislatura,
continuarem treballant en aquesta línia.

 
En primer lloc, i no menys important pel fet d’estar a l’oposició: volem fer propostes per
millorar el desenvolupament del municipi i la vida dels riudomencs. Propostes que
estableixin noves prioritats, com ara solucionar la problemàtica de l’habitatge, el foment de l’
ocupació, reduir les desigualtats socials, posar la dona al centre de les polítiques
municipals, o bé millorar els aspectes relacionats amb la immigració.

 
En segon lloc, volem participar d’espais de treball conjunt amb la resta de forces polítiques
per impulsar aquells punts programàtics en els quals coincidim; com per exemple la creació
d’un POUM i un ROM (compromisos que ja es van adquirir a l’anterior legislatura), la
dinamització del Nucli Antic, la transició cap al model de recollida de residus «Porta a
Porta», o bé un millor recolzament a les entitats, sense que això impliqui un control o domini
per part de l’Ajuntament.
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En aquest sentit, instem al futur equip de govern a fer-nos més partícips i a informar-nos
amb més antelació de totes les propostes que es vulguin dur a terme. Els membres de l’
oposició hauríem de tenir el dret de participar i conèixer les propostes de treball més enllà
de discutir-les a la Comissió Informativa i al Ple pocs dies abans de la seva aprovació.
Creiem que ens mereixem aquest respecte, creiem que els nostres votants se’l mereixen. A
més, apel·lant a la honestedat que exigíem anteriorment, entenem que no han de tenir cap
por a la transparència i a què l’oposició conegui a fons què s’està fent des del govern. Per
això, els hi demanem un canvi substancial en les formes de relació amb l’oposició; i en
coherència, avui els hi donem un vot de confiança en aquest aspecte. No el desaprofitin.

 
En tercer lloc, no ens oblidem de la nostra responsabilitat d’establir un control sobre la
gestió política municipal. Així doncs, vetllarem pel bon funcionament de l’Ajuntament i pel
compliment dels compromisos adquirits per part de Junts per Riudoms, però també perquè
es compleixin els compromisos fets per part dels grups de l’oposició.

 
Finalment, volem enviar una abraçada als presos polítics i exiliats i a les seves famílies.
Pensant avui en Joaquim Forn, pres polític i càrrec electe a l’Ajuntament de Barcelona que
també prendrà possessió. A l’Adri i a la Tamara, en Pablo Hasel i en Valtonyc, als nois i
noies d’Altsasu, a Oscar Reina (secretari general del Sindicato Andaluz de Trabajadores), a
les companyes del CDR detingudes aquesta setmana que han plantat cara a VOX, a les
companyes de «Som 27 i més», a la nostra estimada Anna, i a totes aquelles represaliades
que vindran; perquè ho sabem bé, la repressió no s’atura per aquelles persones que s’han
proposat viure en una societat més justa.

 
Així doncs, tenim l’obligació de seguir permanentment mobilitzats, de forma democràtica i
pacífica, per construir un país amb més igualtat i justícia social. Perquè l’autodeterminació
és un dret i no pas un delicte.

 
Des del centre dels Països Catalans, visca Riudoms i visca la República!»

 
Es produeixen els aplaudiments.
 
 
 
A continuació el Sr. Alcalde cedeix la paraula al Sr. Ricar Gili Ferré, en representació del
partit polític d’Esquerra Republicana de Catalunya-Acord Municipal, que fa el següent
discurs:
 
«Bon dia a totes i a tots...
 

alcalde: felicitats
companys regidors: felicitats
famílies
i, en essència, riudomenques i riudomencs
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Avui 13 persones prenem possessió com a regidors de l’Ajuntament de Riudoms, i una d’
elles, en Sergi Pedret, com a alcalde del nostre poble. Ho fem per una raó senzilla i, a la
vegada, contundent, que mai hem d’oblidar mentre exercim el càrrec: som els
representants del conjunt de riudomenques i riudomencs.
 
Som aquí perquè elles i ells ho han volgut. Som, per tant, la seva veu… i el seu vot. Una
immensa responsabilitat.
 
Aquesta és l’essència de la democràcia representativa. Una democràcia, deixeu-me que ho
digui, que no és ni de bon tros perfecte. Té mancances i debilitats, algunes de flagrants, i a
Catalunya ho sabem molt bé, sobretot des de l’1 d’octubre. I els que més ho saben són els
presos, els exiliats i les seves famílies.
 
La nostra democràcia és, per dir-ho suau, insuficient, clarament millorable.
 
És una democràcia que massa sovint té por de la discrepància i de la dissidència, por del
que pensa diferent, del que vesteix diferent, del que estima d’una altra manera, del que té
una altra sexualitat, del que té una altra religió.
 
Por, massa sovint tenim por, i aquesta por no és només a la societat, sinó també entre els
nostres representants polítics. Massa sovint tenen por d’asseure’s i escoltar a aquells que
pensen diferent o a aquells que simplement tenen idees noves.
 
Des d’avui, nosaltres 13 som representants polítics, representants del conjunt de
riudomencs. El nostre deure és ser prudents, no prendre decisions a la lleugera, però el
nostre deure també és NO tenir por, ser atrevits, pelsigar línies vermelles.
 
Amb quin objectiu? Fer avançar la societat! No hem vingut només a gestionar, també hem
vingut a fer avançar Riudoms i la societat.
 
I per fer avançar la societat sobretot cal SUMAR… sumar des de la diferència.
 
Sumar no només entre partits, sinó sobretot amb les entitats -un dels grans motors de
Riudoms- i amb molts riudomencs anònims disposats a implicar-se per fer avançar
Riudoms.
 
Cal que caminem cap a formes més col·laboratives de gestionar el poder. Sumar és la
millor manera de fer avançar Riudoms.
 
Cauríem en un error si algú pensa que amb 5, 6 o, fins i tot, 7 regidors -per molta majoria
absoluta que això sigui- ja es pot fer el que un vol. Això no va de fer-s’ho sols! Això va de
trencar costures per fer avançar Riudoms.
 
Aquests dies, com a Esquerra Republicana ho hem començat a fer. Ens hem reunit per
iniciativa pròpia amb la resta de forces polítiques representades en aquest Ajuntament i els
hem traslladat un missatge: mà estesa… mà estesa a banda i banda.
 
Sumar no significa estar d’acord en tot i amb tothom… significa obrir-se, dialogar i no tenir
por d’expressar les nostres diferències. Insisteixo no passa res per evidenciar allò que no
compartim.
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I un cop ens hem obert, hem parlat, hem vist que tenim punts en comú i d’altres que no ho
son tants, un cop hem fet això, tothom ha de cedir, i arribar a acords per fer avançar
Riudoms… ACORDS PER FER AVANÇAR RIUDOMS.
 
No demanem que ningú deixi de banda la seva ideologia, demanem crear espais formals
on es pugui debatre i fer el seguiment dels temes clau, dels temes de poble. Demanem
capacitat de diàleg i noves maneres. I això, en l’àmbit municipal, en un poble com Riudoms,
de 6.500 habitants, s’ha de poder fer.
 
Estic convençut que entre els 13 regidors que pilotarem l’Ajuntament de Riudoms els
propers 4 anys, i els nostres respectius entorns hi ha molt de talent. Em nego i ens neguem
des d’Esquerra a desaprofitar-lo.
 
Sumar també és reconèixer la feina dels altres, també aquella feina feta des de la base,
des dels moviments socials, uns moviments socials que són imprescindibles i que, massa
sovint, des del poder s’han intentat frenar, amagar i silenciar.
 
Per això, avui, volem tenir en la nostra memòria la gent de:
 

la Plataforma El Freixe
de la Plataforma per Salvar els Arbres de Sant Antoni
també el grup de persones que fa més de 30 anys van salvar els carrers empedrats
de Riudoms i les seves llambordes
també un record per aquell grup de riudomencs que -quan ningú ho feia- va insistir
en la reobertura del Casal Riudomenc. Mai se’ls va reconèixer públicament la seva
feina
i, finalment, també esmentar aquelles persones que fa dècades ja van reclamar que
Riudoms no podia tenir de fill il·lustre algú amb l’historial de Josep Maria Sentís.

 
Un record per a tots aquests riudomencs i tots aquests moviments socials, el pas del temps
ha demostrat que les seves idees, propostes i denúncies eren del tot assenyades.
 
Nosaltres, com a Esquerra Republicana, som aquí per fer avançar Riudoms.
 
Hem doblat el nombre de regidors i hem més que doblat la quantitat de vots. Avui, la gent d’
Esquerra som centralitat al país i a Riudoms, i som, per tant, amb tota la modèstia, opció de
futur. És des d’aquesta realitat i des del convenciment que tenim un bon projecte per
Riudoms que avui hem optat per votar el nostre propi candidat a l’alcaldia.
 
Aquests 4 anys que ara comencen estarem a l’oposició. Per tant, ens tocarà fiscalitzar l’
acció del govern. Però no hem vingut només a fiscalitzar, sinó també a fer propostes per a
una majoria de riudomencs, propostes de PROGRÉS, propostes ATREVIDES, que
permetin portar Riudoms un pas més enllà.
 
Deixeu-me que, a mode d’inventari, en citi 10 molt breument:
 

Implantar la tarifació social en àmbits com la Llar d’infants o les taxes d’escombraries
i aigua.
Fer una aposta ferma per l’habitatge amb un Pla local d’habitatge i una borsa d’
habitatge social.
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a.  

b.  

Impulsar la igualtat efectiva dona-home.
Millorar la inclusivitat dels nouvinguts: en això les entitats hi han de jugar un paper
clau.
Elaborar el POUM.
Posar en marxa la reforma de la plaça de l’Església i la plaça Petita.
Apostar amb fermesa per la promoció del producte i el comerç local.
Prioritzar la promoció turística de Riudoms.
Posar en marxa un espai de treball on hi hagi tant l’Ajuntament com les entitats.
I per últim fer un salt endavant en participació i transparència.

 
Són 10 propostes que, més d’hora que tard, s’han de convertir en realitat.
 
Son 10 propostes per fer avançar Riudoms amb atreviment.
 
Vaig acabant amb una paraula:
 
REPRESSIÓ, això és el que estem vivint a Catalunya, REPRESSIÓ per haver-nos atrevit a
posar en dubte l’statu quo, per haver-nos atrevit a decidir lliurement el nostre futur un 1 d’
octubre de 2017, un dia que durarà anys.
 
La repressió té mil cares:
 
- Els presos
- Els exiliats
- Els membres dels CDRs
- Fins i tot, rapers
 
La repressió no és una cosa llunyana, és, en realitat, molt propera:
 

Hem vist com un riudomenc assegut al Tribunal Suprem en qualitat de testimoni, ha
estat amenaçat d’acabar a la presó per fals testimoni
També hem vist com un alcalde de Riudoms ha estat investigat pel referèndum de l’1
d’octubre

 
Som aquí, amb corbata inclosa, per plantar cara a la REPRESSIÓ, i també per construir la
República Catalana.
 
La independència no la volem només per la bandera, la independència sobretot la volem
per fer un país millor.
 
I els països es comencen a construir des dels pobles. Des dels Ajuntaments també es pot
construir la República. Des dels Ajuntaments es poden tirar endavant projectes que
responguin a l’essència republicana de LLIBERTAT, IGUALTAT i FRATERNITAT.
 
N’estem convençuts, i els propers quatre anys treballarem per demostrar-ho. Tenim a les
nostres mans la possibilitat de convertir Riudoms en un exemple de qualitat democràtica.
No el desaprofitem.
 
Ara sí acabo, com aquesta setmana va dir en Jordi Cuixart: HO TORNAREM A FER!
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Visca Riudoms, Visca Catalunya lliure i llibertat presos polítics i exiliats!»
 
Es produeixen els aplaudiments.
 
 
Pren la paraula novament l’Alcalde Sergi Pedret Llauradó, qui fa el seu discurs:
 
 
«Benvolguts regidors i regidores de l’Ajuntament de Riudoms; regidors, regidores i alcaldes
d’anteriors legislatures, familiars, amics, veïns i veïnes,
 
Molt bon dia a tothom,
 
En primer lloc, deixeu-me donar-vos les gràcies per acompanyar-nos avui al Ple de
Constitució de l’Ajuntament de Riudoms.
 
Avui ens reunim per primera vegada els 13 regidors del nou Plenari, que el representem
com a càrrecs electes escollits per votació democràtica el passat 26 de maig de 2019.
 
Aquest Plenari és doncs una clara expressió de democràcia, constituït un cop escoltada la
veu dels veïns i veïnes del nostre poble.
 
A ells als 3.339 Riudomencs i Riudomenques que van decidir aquest plenari els hi vull
donar les gràcies i transmetre el compromís que treballarem incansablement per retornar-
los la confiança dipositada.
 
És per això que m’agradaria, com a alcalde de Riudoms, donar la benvinguda a tots els
regidors i en especial als regidors i regidores que us incorporeu per primera vegada en el
Plenari:
 
A la Núria Mas Folch
A la Inma Parra Hipólito
A la Judit Albesa Fontgivell
Al Josep Maria Bages Virgili
Al Ricard Gili Ferré
A la Carme Cros Garrido
A la Maria Teresa Basora Gallisà
A l’Arnau Salvat López
A l’Enric Jódar Ciurana
I al José Manuel Hernández Pérez.
 
Sigueu benvinguts en aquest plenari.
 
I també donar les gràcies pel compromís als regidors que continuen al capdavant de l’
Ajuntament:
 
Al Jordi Domingo Ferré i a la Verònica Torres Ferrant
 
El poble ens ha donat la responsabilitat de representar els nostres veïns i veïnes a l’
Ajuntament de Riudoms i per tant, ens hem de sentir amb el deure d’escoltar, dialogar i
vetllar per l’encert en les decisions que prenguem pel nostre poble.
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Malgrat ser representants d’ideologies amb característiques que puguin diferir en algunes
ocasions, el que ens ocupa a tots per igual i el que compartim per damunt de tot és ben
clar: l’estima cap al nostre poble. L’estima cap a Riudoms.
 
Així doncs, us demano i desitjo que el benestar dels riudomencs i riudomenques sigui l’
objectiu comú de tot allò que ens proposem durant aquests propers 4 anys.
 
Durant segles, les primeres autoritats del nostre Ajuntament han vetllat per fer avançar el
nostre municipi, millorant-lo de forma progressiva i convertint-lo en el Riudoms que ens ha
vist néixer a cadascú de nosaltres i que dècada rere dècada ha anat esdevenint el poble
que tenim avui.
 
Un poble que ofereix grans possibilitats.
 
Un poble agradable per fixar-hi arrels, agradable per viure-hi, per establir-hi vincles socials.
 
Un poble amb equipaments de primer nivell i també amb una gran activitat lúdica i social i
associativa.
 
Un poble que ha exercit capitalitat.
 
Un poble del qual, per damunt de tot, ens en sentim orgullosos i un poble del qual, anem on
anem, no dubtem en escampar el seu nom amb aquest orgull i estima que tant ens
identifica.
 
I si aquest poble ha esdevingut com és durant aquests darrers anys és gràcies a la feina
feta des de l’Ajuntament de Riudoms, és per això que vull agrair aquesta gran tasca a tots
els membres del Govern dels últims anys.
 
Així com també al motor que fa funcionar la maquinària perquè tot pugui avançar.
 
Gràcies doncs a tots els treballadors i treballadores de l’Ajuntament de Riudoms, que
dediquen esforços immensos a fer possible tot allò que ens proposem com a Plenari i com
a Govern, malgrat les adversitats que van apareixent a la societat, tant econòmiques, com
administratives, com polítiques o socials, de poble i també de país.
 
Aquesta és una tasca de gran responsabilitat i per aquest motiu vull donar les gràcies a les
persones que han acceptat el repte d’incorporar-se a la nostra candidatura i en especial als
que esdevindran, regidors i regidores de l’equip de govern.
 
També vull donar les gràcies als de casa, a les nostres famílies, per entendre, acceptar i
ajudar-nos en la gran dedicació de temps que això representa.
 
Avui comença un nou camí. Un camí en el que nosaltres ens comprometem, tal i com el
poble ens ho va demanar el passat 26 de maig, a continuar amb aquesta gran tasca de fer
avançar Riudoms sempre amb l’objectiu que hem esmentat abans:
millorar el benestar de les persones que hi viuen, millorar el benestar dels riudomencs i
riudomenques...
 
I precisament aquesta és una de les prioritats que ens marquem en aquesta legislatura:
treballar per a les persones i treballar amb les persones.
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Volem estar al servei dels nostres veïns i veïnes, escoltar les seves opinions i propostes per
convertir-les en realitats.
 
Així ho vam fer durant la campanya electoral, recollint 150 propostes en un programa
elaborat per les pròpies persones. I així ho farem durant aquests propers 4 anys.
 
Ens plantegem tres línies que pensen en les persones:
 
1. Completar els equipaments que tenim actualment pensant en les seves necessitats, ja
siguin culturals, sanitàries, associatives, entre d’altres.
 
2. Tenir cura d’elles de ben a prop, vetllant per a la igualtat social, per a la seva vida
saludable, per a la seva formació i per fer del seu entorn públic un espai acollidor.
 
3. Obrir-nos més al món com a poble, fent que creixi econòmicament i que es projecti cap
enfora.
 
Amb la intenció de fer tot això possible entre tots, amb un poble actiu i participatiu. Un equip
de govern que agafa el compromís doncs, de ser constructiu per buscar punts de millora,
de ser dialogant per arribar a acords, de ser transparent per obrir-se al poble, de ser flexible
per adaptar-se a les realitats de cada moment i que fomenti el treball en equip per escoltar
a tothom.
 
Només així, tenint en compte totes les opinions, implicant a les persones i fent-les partícips
de les decisions i iniciatives, farem un poble unit i que ens el sentim de tots i de totes.
 
Amb el nostre poble, ens comprometem a treballar amb energia, esforç i dedicació per
aconseguir els objectius plantejats.
 
Amb el nostre país, ens comprometem a treballar per fer realitat la República Catalana,
restant a disposició del Parlament i del Govern per aconseguir ser un país lliure, just i sobirà.
 
I per acabar, m’agradaria llegir-vos aquestes paraules de Salvador Espriu, concretament
del poema XXIV (24) de “La pell de brau”:
 
Si et criden a guiar un breu moment
del mil·lenari pas de les generacions,
aparta l’or, la son i el nom.
 
També la inflor buida dels mots,
la vergonya del ventre i els honors.
 
Imposaràs la veritat fins a la mort,
sense l’ajut de cap consol.
 
No esperis mai deixar record,
car ets tan sols el més humil dels servidors.
 
El desvalgut i el qui sofreix
per sempre són els teus únics senyors.
 
Excepte Déu,
que t’ha posat dessota els peus
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Alcalde

Sergi Pedret Llaurado

Secretària

M.Carme Alcoverro Beltran

de tots.
 
 
 
Que així sigui, moltes gràcies a tots!
 
 
Visca Riudoms i Visca Catalunya!»
 
Es produeixen els aplaudiments.
 
 
Per acabar, el Sr. Alcalde insisteix en l’agraïment per la presència del públic que avui ens
acompanyeu, moltíssimes gràcies per ser avui aquí, i havent finalitzat el torn d’intervencions
donem per acabada aquesta sessió.
 
S’alça la sessió a les tretze hores del migdia del dia i en el lloc indicats al començament, de
la qual s’estén aquesta acta, que signa l’alcalde, amb mi, la secretària, que certifico.
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